



Kategorija: PARFEMSKA VODA

Trussardi Donna Pink Marina - 100ml

Šifra proizvoda: PP-1363

Cena: 160 KM

*u cijenu je uračunat PDV



Doživite početak nove avanture svaki put kada se okupate u zavodljivim notama Trussardi Donna Pink Marina, parfema koji nije samo miris, već ulaznica za svijet u kojem dominira elegancija i neprikosnovena ženstvenost. Sapatnik svakoj dami koja je odvažna i koja želi osvojiti svijet svojim jedinstvenim pečatom, ovaj parfem dolazi u zapremini od 100 ml, predstavljajući savršeno balansirane note koje će vas iznova i iznova šarmirati i mamići.

Svijetli, osvježavajući vrhovni akordi limuna i ružičastog grejpfruta miješaju se sa neobičnim dodirima sorbeta i dinje, pružajući osjećaj kao da osvajate bistroplave obale sredozemlja, gdje svaki dah nosi obećanje novih otkrića. Ova eksplozija svježine je lijepo nadopunjena harmoničnim srcem parfema, koje karakterišu delikatni cvjetni tonovi morske soi i pustinjaškog ljiljana, dok nota nerolija dodaje sloj sofisticiranosti i suptilnog zavođenja.

Gradirajući ka zapljuskujućoj toplini baze, sandalovo drvo, pačuli i kedar se međusobno stapaju, formirajući postojan i uvjerljiv završetak koji je istovremeno smiren i opojan, ostavljajući neizbrisiv trag tamo gdje god se pojavi nositeljica ovog parfema.

Trussardi Donna Pink Marina nije samo parfem; on je izjava odvažnosti i individualnosti, dizajniran da izrazi bezgraničnu sofisticiranost i prirodnu eleganciju svake žene. Bilo da je dan ispunjen poslovnim sastancima ili večernjim izlascima, ovaj parfem će osigurati da ostavite nezaboravan utisak, čineći da se osjećate kao da svijetle svjetla metropole sijaju samo za vas.

Embracirajte svoju unutrašnju snagu i polet, neka Trussardi Donna Pink Marina bude vaš tajni adut u svakoj prilici. Zalijte se ovom čarobnom esencijom i osjetite kako svaki dio vaše biti vibrira u univerzumu mogućnosti. Otkrijte svoju verziju savršenstva, jer kada nosite Trussardi Donna Pink Marina, vi niste samo prisutni – vi dominirate.

**"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-1363
Gornje note	limun, sorbe, dinja, ružičasti grejpfrut
Srednje note	morska so, pustinjski ljiljan, neroli
Bazne note	sandalovo drvo, pačuli, kedar
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Cvjetni zeleni
Pol	Ženski